

2018—2019年度我省“百万市民上冰雪活动”全面启动 “冰雪辽宁”走向更广泛民众

本报记者 朱才威

核心提示

在冬奥会进入“北京时间”后的第一个雪季,辽宁省“百万市民上冰雪系列活动”全面升级,“冰雪辽宁”冬季全民健身系列品牌活动将走向更广泛民众——于2018年12月中旬启动,至2019年2月底结束,贯穿整个雪季。

作为辽宁九大全民健身系列品牌活动之一的“冰雪辽宁”,致力于推动我省冬季全民健身活动的开展,促进我省冰雪运动、冰雪产业的发展,积极响应国家提出的“3亿人上冰雪”号召,为北京举办2022年冬奥会助力,为辽宁申办2024年冬奥会蓄力。



2018—2019年度辽宁省“百万市民上冰雪”活动启动仪式结束后,滑雪爱好者滑行庆祝。 本报记者 孙海涛 摄

“冰雪辽宁”丰富多彩

今冬雪季,“冰雪辽宁”系列活动精心组织、悉心设置。除了启动仪式,省体育局还将组织并举行抢票快乐滑活动、滑雪公益训练营、滑冰公益训练营、辽宁大众滑雪系列赛、全国媒体人高山滑雪邀请赛、弓长岭国际滑雪邀请赛、嬉雪挑战赛等活动及赛事。

抢票快乐滑活动——省内10个雪场将提供1000余张雪票,通过媒体宣传,以秒抢的方式免费送给百姓,秒抢活动共分两期:分别在2019年1月中旬及春节前进行。

滑冰公益培训——在鞍山新建室外滑冰场和沈阳市内冰场分别举办滑冰公益培训,示范性免费培训100名3周岁至12周岁少年儿童掌握滑冰技能,引导、带动更多少年儿童参与到滑冰运动中来。

滑雪公益培训——与省内大型滑雪场合作,面向社会公开招募,共10期。每个雪场每期招募100名6周岁至40周岁零基础人员进行为期3天的滑雪培训,使其初步掌握滑雪技能,引发其对滑雪运动的兴趣。

辽宁大众滑雪系列赛——该赛事侧重让已经具备一定滑雪基础的爱好者通过赛事来提高运动水平。比赛将设置沈阳怪坡国际滑雪场站、本溪云山滑雪场站、营口何家沟滑雪场站、鞍山千山滑雪场站、阜新黄家沟滑雪场站、丹东天桥沟滑雪场站6站比赛。比赛将设置双板个人比赛和单板个人比赛,都分男子组和女子组。

弓长岭国际滑雪邀请赛——于2019年1月中旬在辽阳弓长岭举办,借助赛事推动辽宁冰雪运动及当地社会经济发展。

中国·辽宁全国媒体人高山滑雪邀请赛——于2019年2月中旬举办,吸引来自中央、省内外主流媒体、网络媒体、自媒体等新闻单位的从业者参与,借此扩大辽宁冰雪运动的宣传力度,推动辽宁冰雪运动、冰雪产业发展。

此外,省体育局今冬还将举办辽宁青少年冬令营系列活动,包括丹东站、锦州站、沈阳站(两站)、鞍山站5个滑雪冬令营,以及鞍山站、沈阳站两个滑冰冬令营。省体育局冬季运动管理中心还将举办2019“迎新杯”全国冰球青少年邀请赛,2019年辽宁省高山滑雪锦标赛等十余项赛事。全省各市也将分别举办近百场新年登高、上冰雪、冬泳、滑冰、冰凌穿越、冬季长跑等数十项适合不同人群、形式各异、精彩纷呈的冬季全民健身活动。

“冰雪辽宁”助威冬奥

今年冬天是冬奥会进入“北京时间”后的第一个雪季。我省目前正积极申办2024年冬奥会。如果能够申办成功,辽宁将成为全国第一个既举办过全运会,又将举办冬奥会的省份。为北京举办冬奥会助威,为辽宁申办冬奥会蓄力,辽宁省大力开展2018—2019年度“冰雪辽宁”系列活动意义非凡。

辽宁省体育局群体处处长田新涛向记者表示,冰天雪地也是金山银山,辽宁具有得天独厚的冰雪自然资源,借助北京将举办2022年冬奥会的有利契机,扩大“冰雪辽宁”系列活动的社会影响,带动更多的群众走出户外,走进冰天雪地,参与冰雪运动,在冬奥会走进北京时间的第一个雪季,掀起辽宁冰雪运动新热潮,着力推进我省冰雪运动的普及,扩大我省参与冰雪运动的人口,助力实现国家提出的“3亿人上冰雪”的目标,借此实现辽宁全民健身事业及冰雪体育产业的大发展。

链接 LIANJIE

今冬“冰雪辽宁”系列活动主要内容

(一)“冰雪辽宁”系列活动启动仪式

时间:2018年12月29日
地点:沈阳东北亚滑雪场
内容:1000余名健身爱好者免费滑雪、免费戏雪。

(二)抢票快乐滑活动

时间:2019年1月中旬、春节前各一次
地点:自愿参与活动的滑雪场
内容:协议雪场各提供100张滑雪票供秒抢。

(三)滑冰公益培训

时间:2019年1月初至2月末
地点:鞍山新建室外8000平方米滑冰场及沈阳市内冰场各一期
内容:示范性免费培训100名3-12周岁少年儿童掌握滑冰技能。

(四)滑雪公益培训

时间:2018年12月中旬至2019年2月末
地点:协议雪场
内容:每期招募100名6-40周岁零基础人员进行为期3天滑雪培训班。

(五)辽宁大众滑雪系列赛

时间:2018年1月每个周末
地点:沈阳怪坡、本溪云山、营口何家沟、鞍山千山、阜新黄家沟、丹东天桥沟6家滑雪场
内容:举办大众滑雪系列赛。

(六)中国·辽宁全国媒体人高山滑雪邀请赛

时间:2019年2月16日或17日
地点:沈阳怪坡国际滑雪场

内容:举办全国媒体人滑雪赛。

(七)弓长岭国际滑雪邀请赛

时间:2019年1月中旬
地点:辽阳弓长岭滑雪场
内容:举办国际滑雪邀请赛。

(八)嬉雪挑战赛

时间:2019年2月
地点:沈阳东北亚滑雪场
举办:极限冲锋(雪圈)、超级冰滑梯、雪山冲浪等趣味比赛。

(九)辽宁青少年冬令营系列活动

丹东站、锦州站、沈阳站(两站)、鞍山站5站滑雪冬令营;鞍山站、沈阳站两站滑冰冬令营。

(十)其他主要赛事

- 2019“迎新杯”全国冰球青少年邀请赛
- 辽宁省首届大众速度滑冰挑战赛(桓仁站)
- 辽宁省大众高山滑雪少儿比赛
- 辽宁省首届大众速度滑冰挑战赛(清原站)
- 2019年辽宁省高山滑雪锦标赛
- 2019年辽宁省单板滑雪平行大回转锦标赛
- 2019年辽宁省青少年短道速滑锦标赛
- 2019年辽宁省青少年速度滑冰锦标赛
- 2019年辽宁省自由式滑雪空中技巧比赛
- 2019年辽宁省单板滑雪U型场地比赛
- 辽宁省短道速滑系列赛
- 2019年辽宁省冰球锦标赛
- 辽宁省省直机关工委滑雪比赛

“冰雪辽宁”全面启动

29日的东北亚滑雪场,人流如织,人声鼎沸,来自全省的千余名健身爱好者在银装素裹的世界里,尽情享受白雪皑皑的壮美风光,全身心体验冰天雪地的运动激情。

来自沈阳市沈北新区的夏先生向记者表示:“今天我们全家出动,要在冰天雪地里玩个痛快,‘上冰雪’活动太好了,将运动、快乐合二为一。我小时候只能滑滑冰,现在的冰雪活动多得无法想象……”

今冬“冰雪辽宁”系列活动以“快乐冰雪 运动辽宁”为主题,活动地点以省内各大滑雪场、滑冰场为主,于2018年12月中旬开始,至2019年2月底结束,贯穿整个雪季。在全省范围内,“冰雪辽宁”系列活动将举办百余场各种类型的冬季全民健身活动及赛事,将覆盖全省百万健身人群。

严明纪律确保元旦春节风清气正

(上接第一版)严禁违规收送各类名贵特产、微信红包及其他形式的礼金、礼品等;严禁违规操办婚丧喜庆事宜或借机敛财;严禁公车私用或“私车公养”;严禁违规出入私人会所、“一桌餐”等隐蔽场所或利用机关食堂、内部宾馆、培训中心、驻外机构违规吃喝;严禁接受管理和服务对象安排的宴请和旅游活动等违规违纪行为。

《通知》要求,各级党组织要切实扛起管党治党政治责任,及时作出部署,从严从紧,持之以恒抓好纠正“四风”工作;要加强党性和纪律教育,做到预防在先、警示在前。对空泛表态、应景造势、只喊口号、敷衍塞责等形式主义、官僚主义坚决查处,对工作失责失察的严肃追责。各级领导干部特别是主要负责同志要以身作则,带头讲规矩、守纪律,发挥好“头雁效应”。

《通知》要求,各级纪检监察机关要树牢“四个意识”,坚决做到“两个维护”,协助、督促各级党组织把作风建设主体

责任落实落细;要坚持把纪律挺在前面,在节前约谈财务、公务接待、公车、食堂、接待场所等管理部门负责人,约谈本地区本单位驻外机构党组书记主要负责人,督促其认真履行监管职责;要继续通过专项检查、随机抽查、突击检查、交叉互查等方式,层层开展监督检查;要结合集中整治形式主义、官僚主义突出问题、严肃整治领导干部利用名贵特产类特殊资源谋取私利问题等专项整治工作,对节日期间“四风”问题线索一律严查快办,典型案例一律通报曝光,持续保持正风肃纪的高压态势。要把节日期间的正风肃纪与加强基层党风廉政建设、整治群众身边腐败和作风问题、日常监督、深化党和国家机构改革相结合,注重统筹推进。

省纪委监委举报电话:024-12388; 举报网站: <http://liaoning.12388.gov.cn>; 举报信箱:中共辽宁省纪委信访室(邮编:110822)。

(上接第三版)重点围绕重大工程项目建设、大额资金使用及村级财务管理等方面加强监督检查,特别是把发生在群众身边、侵害群众利益的问题作为执纪审查工作的重点。

冲着项目去,冲着资金去,冲着物资去,沈阳市纪委监委将政府投入的涉及群众利益的资金、项目全部进行大排查,梳理统计了2016年以来中央、省、市项目3048项,涉及资金799亿元。沈阳市委常委、市纪委书记、监委主任王冬石认为:“监督弱,反腐关口就难以前移,做不到抓早抓小,易造成反腐败‘割韭菜’现象。把工作做在违纪之初,让红脸出汗成为常态,让干部远离纪律的红线、法律的底线,是监督的题中应有之义。”

坚持工作重心“下沉一线”,变“坐等上访”为“主动下访”,增强发现问题的时效性和开展监督的针

坚持问题导向 精准监督直击堵点痛点

对性、有效性。今年以来,通过深入开展“走千家进万户”活动,庄河市的村监督员、乡镇纪检干部、派驻工作组联合发力,分7个组走访了254个村(社区)、10687户,收集涉黑涉恶、扶贫领域及损害群众利益问题线索432件。

平台支撑 高效精准管住身边腐败

家住法库县拥有注册企业的李某,3年间累计领取城市低保资金超过两万元;对2016年死亡的孙某仍继续发放低保补贴……

沈阳市纪委监委与中科院计算所深度合作,利用正风肃纪监督平台,积极探索利用科技手段开展精准监督。

截至2018年10月底,沈阳市已通过平台发现问题34857个,已整改31530个,上缴资金2.09亿

元,发现涉嫌违纪问题线索2613个,立案1087件,移送司法机关及采取留置措施24人,挽回经济损失3.64亿元。

注重运用互联网技术强化监督,推广应用大数据平台,沈阳、大连、铁岭等地将涉及百姓的政府投入资金、项目全部公示公开,强化信息比对,堵塞监管漏洞,有力促进了发现问题精准化、开展监督效能化。

打造规范高效的信息化、智能化平台,庄河市纪委监委建设了集“指挥、监督、储存”于一体的智能化指挥中心,具备“遥控指挥、监控覆盖、无缝衔接、数据存储、监督管理”五大功能。创建了监察对象“大数据”管理体系,对全市13388名监察对象逐一分类造册,按单位、职务、履历、表现、家庭情况等10余项要素登记,织密监督对象

信息网。

西丰县邵家店镇政府一站式办公大厅,摆放着一台民生项目查询机,方便百姓快速查询自己享受的各项政策,也能实时监督县乡村三级民生资金项目的发放情况,还可以在数据查询机上随时举报,实现了民生态态监督。前段时间,洪来村有位村民误认为自己少得了粮食直补钱,不管镇村干部怎么解释都不相信。后来通过查询机查询确认粮食直补钱无误后,满意而归。

邵家店镇自从设立民生项目查询机以来,有1000多人通过查询机查询到自己的信息。同时,群众还可以用手机扫描“心系民生查微腐”微信平台的二维码,即刻了解到上级民生政策、申办程序、资金额度、审批部门等内容,实现了零距离监督。

“讲文明树新风”公益广告

圆梦启航

你双桨摇动的那一刻,
就注定了伟大与辉煌!
走过百年风雨,
共产党人旗帜高扬。
噢,红船
中国梦,启航!

铁林



南湖红船

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国网络电视台制 山西广灵 王增荣剪纸